
 

ΕΡΩΤΗΣΗ και ΑΚΕ 

Αθήνα, 16/10/2020 

Της:  Σοφίας Χάιδως Ασημακοπούλου, Βουλευτού Β΄ Πειραιά  

ΠΡΟΣ : Tον κο Υπουργό Δικαιοσύνης 
 Τον κο Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 
 Τον κο Υπουργό Εσωτερικών 
 

ΘΕΜΑ : «Πορείες, συγκεντρώσεις και συλλαλητήρια εν μέσω κορωνοϊού με 

διοργανωτή τον Πέτρο Κωνσταντίνου, συντονιστή του “ΚΕΕΡΦΑ”». 

 

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 

Με την κατάθεση της σχετικής ΠΝΠ, η οποία δημοσιεύθηκε νομίμως στην Εφημερίδα 

της Κυβέρνησης (ΦΕΚ 68/21-3-2020) και κατέστη νόμος του κράτους, αποφασίσθηκε η 

απαγόρευση των δημόσιων συναθροίσεων και διαδηλώσεων, προκειμένου να 

αποτραπεί η έκθεση των πολιτών σε υγειονομικό κίνδυνο.  Ωστόσο, παρά την εν λόγω 

απαγόρευση, ο συντονιστής του «ΚΕΕΡΦΑ», κ. Πέτρος Κωνσταντίνου, φαίνεται ότι δεν 

πτοήθηκε και προέβη στη συστηματική διοργάνωση πολλών διαδηλώσεων, εν μέσω 

της πανδημίας. Σε πολλές, μάλιστα, περιπτώσεις, έγινε και χρήση μικροφωνικών 

εγκαταστάσεων, προκειμένου να βγάλει ο ανωτέρω λόγους και να κάνει ομιλίες. Όπως, 

δε, προκύπτει από πλούσιο φωτογραφικό υλικό, οι διαδηλωτές στις σχετικές 

συγκεντρώσεις στέκονταν δίπλα-δίπλα, δεν τηρούσαν αποστάσεις ασφαλείας και δεν 

φορούσαν υγειονομικές μάσκες! 

 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

 

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:   

1. Πόσες πορείες-συγκεντρώσεις-διαδηλώσεις πραγματοποίησε το «ΚΕΕΡΦΑ», από το 

μήνα Μάρτιο του  2020, μέχρι σήμερα;  

Παρακαλώ να κατατεθούν τα σχετικά έγγραφα αρμόδιας 
καταγραφής συμβάντος από τις αρμόδιες αστυνομικές Αρχές.  
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2. Έχει λάβει ο κ. Πέτρος Κωνσταντίνου -ως συντονιστής του «ΚΕΕΡΦΑ»- την 

προβλεπόμενη σχετική διοικητική άδεια από τις αρμόδιες Αρχές, ώστε να προβεί στη 

διοργάνωση των ως άνω πορειών-συγκεντρώσεων-διαδηλώσεων; 

Παρακαλώ να κατατεθούν τα σχετικά έγγραφα που αφορούν στη  
σχετική έγκριση διενέργειας διαδηλώσεων προς τον ανωτέρω. 

 

3. Έγιναν έλεγχοι από τις αρμόδιες αστυνομικές και διοικητικές Αρχές, ως προς το αν 

υπήρχαν οι προβλεπόμενες άδειες για τη διοργάνωση των ανωτέρω πορειών-

συγκεντρώσεων-διαδηλώσεων, καθώς και για το αν τηρήθηκαν στις εν λόγω πορείες-

συγκεντρώσεις-διαδηλώσεις τα αναγκαία μέτρα υγειονομικής και αστυνομικής 

ασφαλείας; 

 

4. Δεδομένου ότι, ισχύουν οι ρυθμίσεις για την απαγόρευση των διαδηλώσεων και 

συναθροίσεων, επιβλήθηκαν τα σχετικά πρόστιμα στον συντονιστή – διοργανωτή των 

ανωτέρω διαδηλώσεων, αν και εφόσον οι εν λόγω έλαβαν χώρα εν μέσω της περιόδου 

σχετικής απαγόρευσης αυτών, λόγω της πανδημίας του κορωνοϊού; 

 

 

Η ερωτώσα Βουλευτής 

 

ΣΟΦΙΑ ΧΑΙΔΩ ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 

 




